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	PROCESSO
	PROTOCOLO SICCAU N.º 587214/2017

	INTERRESSADO
	XXXXXXXXXXXXXXX

	ASSUNTO
	DESCUMPRIMENTO CONTRATUAL


	DELIBERAÇÃO N.º 014/2019 - CED-CAU/DF


A COMISSÃO DE ÉTICA E DISCIPLINA DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DO DISTRITO FEDERAL – CED DO CAU/DF reunida ordinariamente na sede do CAU/DF, no dia Brasília-DF, 17 de junho de 2019, analisando o processo em epígrafe, e
Considerando que o § 1º, art. 24, da Lei 12.378/2010 dispõe: “O CAU/BR e os CAUs têm como função orientar, disciplinar e fiscalizar o exercício da profissão de arquitetura e urbanismo, zelar pela fiel observância dos princípios de ética e disciplina da classe em todo o território nacional, bem como pugnar pelo aperfeiçoamento do exercício da arquitetura e urbanismo”;

Considerando que trata, o presente processo, de denúncia apresentada pela senhora XXXXXXXXXXXXXXX em desfavor das arquitetas e urbanistas XXXXXXXXXXXXXXX e XXXXXXXXXXXXXXX, por suposto descumprimento contratual na prestação de serviços;
Após serem informadas acerca da denúncia, as denunciadas apresentaram defesa contendo documentos, projetos e mensagens trocadas com a denunciante e fornecedores com esclarecimentos sobre o projeto e andamento das obras;
Foi solicitado às partes que apresentassem alegações finais, porém a denunciante não apresentou manifestação, ao passo que as denunciadas apresentaram suas alegações finais em sustentação oral para os conselheiros membros da CED, na sede do CAU/DF;

Considerando que a documentação e as alegações apresentadas nos autos do processo indicam o cometimento de falhas de projetos e na execução de obras, mas principalmente, comprovam o zelo e cuidado das arquitetas e urbanistas XXXXXXXXXXXXXXX e XXXXXXXXXXXXXXXem informar corretamente a contratante sobre os acontecimentos e sobretudo de preocupar com a qualidade da obra a ser entregue em tempo hábil para a inauguração, se colocando à disposição para novas análises e ajustes constantes do projeto;

Considerando o relato e voto do conselheiro relator, Rogério Markiewicz (fls. 340 à 342);
DELIBEROU:
1 – Por aprovar o relato e voto do conselheiro relato pelo arquivamento da denúncia;
Com 3 votos favoráveis, 0 voto contrário e 0 abstenção.
Brasília/DF, 17 de junho de 2019.
	Rogério Markiewicz
	


Coordenador
	Giselle Moll Mascarenhas
	


Coordenadora adjunta
	Paulo Cavalcanti de Albuquerque
	


Membro em titularidade
Página 1 de 1
SEPS 705/905, Bloco “A”, Salas 401 a 406, Centro Empresarial Santa Cruz - CEP 70.390-055 - Brasília (DF) 

(61) 3222-5176/3222-5179 | www.caudf.gov.br | atendimento@caudf.gov.br


_1611043691.unknown

